安信基金管理有限责任公司关于取消安信稳健汇利一年持有期混合型证券投资

基金参加交通银行费率优惠活动的公告

安信基金管理有限责任公司(以下简称"本公司") 经与交通银行股份有

限公司(以下简称"交通银行")协商一致,决定自2022年4月1日起取消安

信稳健汇利一年持有期混合型证券投资基金在交通银行的申购及定期定额投资

费率优惠,恢复至基金原费率。现将有关事项公告如下:

一、适用基金

安信稳健汇利一年持有期混合型证券投资基金(基金代码: A 类 012609, C

类 012610)

二、调整方案

取消后,上述基金在交通银行的申购及定期定额投资费率恢复至原费率。

上述基金的原申购费率参见基金的相关法律文件及本公司发布的最新相关公

告;除另有公告外,定期定额投资费率与日常申购费率相同。

三、投资者可通过以下渠道咨询详情:

1、安信基金管理有限责任公司

客户服务电话: 4008-088-088

网站: www.essencefund.com

办公地址: 广东省深圳市福田区莲花街道益田路 6009 号新世界商务中心

36 楼

2. 交通银行股份有限公司

客户服务电话: 95559

网站: www.bankcomm.com

办公地址: 上海市银城中路 188 号

风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。定期定额投资是引导投资人进行长期投资、平均投资成本的一种投资方式。但是定期定额投资并不能规避基金投资所固有的风险,不能保证投资人获得收益,也不是替代储蓄的等效理财方式。基金投资有风险,敬请投资人认真阅读基金的相关法律文件,并选择适合自身风险承受能力的投资品种进行投资。

特此公告。

安信基金管理有限责任公司 2022 年 4 月 1 日